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Martin Krpan
Posebna miniaturna izdaja

Napisal: Fran Levstik
Ilustriral: Tone Kralj
Uredil: Andrej Ilc

Levstikova povest Martin Krpan je doživela številne upodobitve, a tale je nesporno 
najbolj znana. Kraljev Krpan, ki je prvič izšel leta 1954, je namreč najuspešnejša 
slovenska slikanica vseh časov! Zdaj se je številnim ponatisom te klasike pridružil 
še izid v posebni darilni izdaji.

Cena 12,95 € • Obseg: 64 strani • Format: 16,5 x 16,5 cm • Koda: 9789610110378

Kako se oglašajo živali v džungli
Zvočna knjiga

Ilustrirala: Carolline Davis
Prevedla: Petra Vodopivec
Uredila: Barbara Zych

Kartonka - zvočna knjiga z blazinico, ki spušča živalske zvoke. Otrok se lahko 
pridruži pogovoru živali z oskrbnikom. 

Cena 16,95 € • Obseg: 12 strani • Format: 24 x 26 cm • Koda: 9789610109259

Pikijev rojstni dan
Zvočna knjiga

Avtor: Eric Hill
Prevedla in uredila: Andreja Peček

Kartonka - zvočna knjiga o priljubljenem junaku, ki otroke razveseljuje že 30 let. 
Piki ima torej rojstni dan in zabavo.

Cena 16,95 € • Obseg: 14 strani • Format: 20 x 22 cm • Koda: 9789610110231



Tedenske novosti 15. 1. 2010	 www.mladinska.com	 Naročanje: 01/241 33 00, www.emka.si

   � Knjižne novosti 2/2010

Iz zbirke Žepnice

Nežnost volkov

Napisala: Stef Penney 
Prevedla: Alenka Moder Saje
Uredila: Ana Ugrinović

Leto 1867. Kanada. Ko začne zima pritiskati na osamljeno naselbino, se 
junakinja romana odkrade na potovanje svojega življenja. Fascinantna, napeta 
pustolovščina in literarna mojstrovina.

Cena 13,95 € • Obseg: 434 strani • Format: 12,5 x 19 cm • Koda: 9789610111153

Ali in Nino

Cankarjeva založba
Napisal: Kurban Said
Prevedla: Mojca Kranjc
Uredil: Andrej Blatnik

V času oktobrske revolucije se azerbajdžanski deček zaljubi v Gruzinko. Čuječen 
vpogled v muslimansko kulturo. Čeprav je bil roman objavljen leta 1937, se bere 
sveže, kot da bi bil napisan danes.

Cena 11,95 € • Obseg: 306 strani • Format: 12,5 x 19 cm • Koda: 9789612317508

Coco Dias ali Zlata vrata

Cankarjeva založba
Napisala: Brina Svit
Uredil: Zdravko Duša

Roman priznane pisateljice. Zgodba o plesalcu tanga, ki se prekriva z zgodovino 
tanga. Odvija se v Parizu in Buenos Airesu.

Cena 11,95 € • Obseg: 274 strani • Format: 12,5 x 19 cm • Koda: 9789612317515
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Od RTM do WTF

Napisala: Asja Hrvatin
Uredila: Nela Malečkar

Prvenec Asje Hrvatin brez olepšav opisuje življenje najstnikov, ki se v iskanju sebe 
in iskrenih odnosov zatekajo k mamilom. 

Cena 11,95 € • Obseg: 344 strani • Format: 12,5 x 19 cm • Koda: 9789610110699

Revije, ki jih izdaja Založba Mladinska knjiga

MINI MOJ PLANET, št. 5, januar
Prva ustvarjalna naravoslovna revija za malčke.

Od 2. leta naprej.
Izhaja mesečno.
Odgovorna urednica: Maja Bajželj

Januar je najbolj zimski mesec, zato je takšna tudi prva letošnja številka. 
Naslovnica nam takoj pove, da bo govora o gozdni miški, ki smo jo v objektiv 
ujeli na Notranjskem. Preučili smo vse mogoče vragolije na snegu in jih nazorno 
predstavili. Potem smo pripravili ledeno nalogo z nalepkami, pazite, da vam ne 
spodrsne! Kako je z živalmi, ki zimo prespijo, tudi lahko izveste iz revije. Od 
blizu smo si ogledali ljubko in mehko činčilo in se ob njej pogreli. Tokrat je se 
ukvarjamo s povišano telesno temperaturo in upamo, da je ne bo dobil nihče. V 
rubriki Ljudstva smo obiskali Eskime in pogledali tudi, kaj vse radi počnejo psi. Si 
kdo želi gasilski avto? Najde ga v kartonki. Tudi na privlačne posterje in nalepke 
nismo pozabili. Se vidimo 10. februarja!
 
Novost: Učni listi za otroke, ki jih najdete na spletnem naslovu. 
Obiščite www.mladinska.com/MiniMojPlanet !

Obseg: 40 strani • Cena: 3,16 € za naročnike v šoli; 3,39 € za individualne naročnike; 3,70 € v prosti prodaji
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CICI ZABAVNIK, št. 5, januar
Najboljša revija za zabavo in ustvarjanje.

Od 6. leta naprej.
Izhaja mesečno.
Odgovorna urednica: Urška Skvarča

Dragi otroci, ste lepo preživeli praznike? Prepričan sem, da ste med počitnicami 
rešili vse naloge v decembrski številki Cici zabavnika in komaj čakate na nove. 
Tukaj so! Najboljše zabavne naloge, ustvarjalne delavnice (naredili bomo muco 
in  se naučili narisati avto), v Cici kuhinji pa bomo spekli štruco s sadjem. Seveda 
bomo lepili tudi nalepke, z dinozavri iz kartonke pa se bomo lahko igrali deželo 
dinozavrov!

Obseg: 52 strani • Cena 3,47 € za naročnike v šoli, 3,72 € za individualne naročnike, 4,10 € v prosti prodaji.

MOJ PLANET, št. 5, januar
Revija, s katero se zabavam in raziskujem svet.

Od 8. leta naprej.
Izhaja mesečno.
Odgovorna urednica: Maja Bajželj

Čez naslovnico so se veselo zapodili vlečni psi – in pristali v obširnem članku. 
Da pa na snegu ne bodo uživali samo oni, smo se odločili za prispevek o 
smučanju. Pozabili nismo niti na gozdne živali, zato nas je zanimalo, ali jim lahko 
pomagamo preživeti hudo zimo ali naše pomoči morda niti ne potrebujejo. Na 
daljnem severu smo strli ledeni oklep skupaj z mogočnimi mroži in za las ušli 
njihovim oklom. Smo pa med njimi ugotovili, da v mrazu dodatna plast maščobe 
pride prav. Zato smo se posvetili še vprašanju naše prehrane in na drobno 
pretresli moko, sladkor in škrob. Izvemo tudi, kako je nastala Luna in kdo so 
bili Maji. Rubrika Stare zgodbe se poslavlja s stripom in filmom, ostaja pa strip 
– tokrat z resnično maškarado … Test sprašuje, ali si beremo misli, dr. Vetko pa 
medtem daje konkretne odgovore na težave naših ljubljenčkov. Brez nagradnih 
nalog tudi tokrat ne boste ostali, na posterjih pa januarja kraljujejo tjulenj, 
pingvina in volk. Za mrzle zimske dni smo pripravili še nasvete za branje in delili 
vašo pošto z drugimi bralci.

Obiščite www.mladinska.com/mojplanet!

Obseg: 60 strani • Cena: 3,47 € za naročnike v šoli; 3,72 € za individualne naročnike; 4,10 € v prosti prodaji
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PIL, št. 5, januar
Mesečnik za fante in dekleta od 9. leta naprej

Odgovorna urednica: Jana Zirkelbach

Z novim letom smo za vas pripravili nekaj novega – kartice zvezdnikov! So 
nekakšne osebne izkaznice, ki jih lahko zbirate in izmenjujete. Za začetek so na 
njih Lady Gaga, Robert Pattinson in Tomi M./Siddharta. 
V Pilu smo se posvetili žepnini in temu, kaj z njo početi. Poklepetali smo s Tjašo 
Železnik in svetovnim rekorderjem Petrom Mankočem. Posvetili smo se Justinu 
Bieberju, seveda pa tudi vsem drugim glasbenikom, ki jih imate radi, med drugim 
smo šli na koncert Siddharte. Pobliže smo spoznali mroža in kače. V Kinu imamo 
zopet nagradna vprašanja, tokrat povezana z Želvinim osupljivim potovanjem 
in Planetom 51. Ogledali smo si nanizanko Lepo je biti sosed in spoznali igro 
SpineWorld. Proučili smo Južnoafriško republiko, državo, v katero gredo junija 
naši nogometaši, in prebrali napeto knjigo Coraline. Svoj hobi nam je predstavila 
Taja, ki trenira ritmično gimnastiko. Sami si doma lahko izdelate babuške. Seveda 
pa ne manjkajo nasveti tete Justi, moda in razvedrilo. 

Na natečaju Nariši Pilov strip še vedno lahko sodelujete!
Na karticah: Lady Gaga, Robert Pattinson, Tomi M./Siddharta
Na plakatih: Justin Bieber, Nina Osenar, nemški ovčar in mrož

Obseg: 76 strani • Cena: 3,29 € za naročnike v šoli; 3,52 € za individualne naročnike; 3,90 € v prosti prodaji

PLUS, št. 5, januar
Mesečnik s posluhom – za najstnike.

Odgovorna urednica: Jana Zirkelbach

V januarskem Plusu govorimo o solidarnosti in dobroti. Kaj pomeni biti solidaren? 
Kako lahko pomagamo ljudem v stiski? Zakaj je pomembno misliti na druge? Po 
prazničnih decembrskih večerjah in obilnih kosilih pri sorodnikih se lahko pojavi 
kak dodaten kilogram. V rubriki Jaz zato govorimo o zdravem hujšanju, v rubriki 
XY pa o telesnih merah, ki mučijo marsikatero mladostniško srce.
Na glasbenih straneh predstavljamo novo najstniško zvezdo Justina Bieberja in 
pevki Beyoncé in Leono Lewis. Po koncertu v Avstriji smo pred mikrofon ujeli 
pankrokerje iz skupine Billy Talent, pogovarjamo pa se tudi s pevcem skupine 
Nude. V filmski rubriki predstavljamo filma Sherlock Holmes ter Princesa in 
žabec. Svoj glas je za slednjega posodila tudi Zala Đurić Ribič, ki nam je v 
intervjuju povedala, kako poteka sinhronizacija risanke. V Zvezdah kramljamo z 
Zmagom Batino, v Upornikih predstavljamo Martina Krpana, na modnih straneh 
se ovijamo v topla in mehka oblačila, v astrološkem kotičku pa se veselimo 
zvezdnih napovedi za leto 2010. V Reportaži se potepamo po Norveškem, v 
rubriki Mladi po svetu pa po Portugalskem.

Na posterjih so Beyoncé, Jude Law in Robert Downey ml., Justin Bieber in Leona Lewis.
Obiščite www.plus-on.net! 

Obseg: 102 strani • Cena: 2,60 € za naročnike v šoli; 2,70 € za individualne naročnike; 2,70 € v prosti prodaji

Ljubljana, 15. januar 2010

Za dodatne informacije in naročila recenzijskih izvodov lahko pokličete Mojco Hribar, Služba za odnose z 
javnostmi Založbe Mladinska knjiga, tel. 01 241 3174 ali 01 241 3006.


